
 
IN THE DISCIPLINARY COMMITTEE  
GHANA FOOTBALL ASSOCIATION 

MISCONDUCT DECISIONS 
Full written decisions shall be made available to parties who wish to appeal against the Decisions. 

NO CLUB/OFFICIAL CASE TYPE INCIDENT REGULATION 
BREACHED 

SANCTIONS 

1 VLADISLAV 

VIRIC  

(Head Coach of 

Dreams FC) 

MISCONDUCT After the match between Asante 

Kotoko SC and Dreams FC at 

Obuasi Len Clay Stadium, Vladislav 

Viric made comments to wit that 

‘they called some people to help 

them, they are in black, you 

know, to help them to be better 

the game’, a statement which in the 

opinion of the Association is likely to 

bring the game into disrepute. 

 

In his written statement of 

defence, Vladislav Viric pleaded 

guilty to the charge. 

Breach of 

Article 34(6)(d) 

of the GFA 

Premier 

League 

Regulations, 

2019 

1. That Vladislav Viric is found 

guilty of the Charge. 

 

2. That a fine of GHc2,000 is hereby 

imposed on Vladislav Viric in 

accordance with Article 34.9 of 

the GFA Premier League 

Regulations and Article 6.1 of the 

GFA Disciplinary Code 

 

3. That Vladislav Viric, Head Coach 

of Dreams FC is hereby handed a 

one match suspension in 

accordance with Article 6(2)(a) of 

the GFA Disciplinary Code. 

 
4. That Vladislav Viric shall within 

three (3) days, publicly apologise 

to the Referees of the GFA and 

the entire Association, failing 

which Vladislav Viric shall serve a 

further 6 months ban. 

 

5. Vladislav Viric is warned that any 

future misconduct shall receive a 

more severe punishment. 

2 OLOBOI MISCONDUCT In an interview on, an Accra radio 

station, Happy FM, OLOBOI 

Article 34(6)(d) 
of the GFA 

1. That Oloboi Commodore is found 

guilty of the Charge. 



COMMODORE  

(CEO of Great 

Olympics FC) 

COMMODORE stated among 

others that, ‘if not for dubious 

officiating they (referring to Accra 

Hearts of Oak SC) wouldn’t be 

where they are now’. comment is 

deemed to be ungentlemanly and 

likely to bring the game into 

disrepute. 

 

The Association also find the 
comments made as an accusation 
you made against match officials 
without proof.   
 

In his written statement of defence, 
OLOBOI COMMODORE pleaded 
guilty to the charge. 

Premier 
League 
Regulations, 
2019 
 
Article 38(8) (c) 

of the GFA 

Premier 

League 

Regulations, 

2019 

 

2. That a fine of GHc2,000 is hereby 

imposed on Oloboi Commodore, 

CEO of Great Olympics FC for the 

misconduct in accordance with 

Article 34(9) of the GFA Premier 

League Regulations and Article 

6(1) of the GFA Disciplinary Code 

 

3. That Oloboi Commodore is 

hereby handed a one match 

suspension in accordance with 

Article 6(2)(a) of the GFA 

Disciplinary Code. 

 
4. That Oloboi Commodore shall 

within three (3) days use the 

same medium, apologise to the 

Referees of the GFA and the 

entire Association, failing which 

Oloboi Commodore shall serve a 

further 6 months ban. 

 
5. Oloboi Commodore is warned 

that any future misconduct shall 

receive a more severe 

punishment. 

 

 

Osei Kwadwo Adow, Esq.  
Chairman, Disciplinary Committee  

Wednesday, June 16, 2021 


